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Projekt tartalma A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz 
állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése volt.  
A kisalföldi ASzC Csukás Zoltán Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola 
felújítás elsősorban a belső területekre koncentrált. A felújítási munkálatok átfogóan 
kiterjedtek ezen kívül a tornaterem épületére, ami a projektben kiemelt jelentőséggel 
bírt. A következő változtatások valósultak meg a projekt során: 
A tornaépületben az elöregedett nyílászárókat műanyag nyílászárókra cserélték, a 
falakat kifestették. A felújítás során a meglévő pvc burkolatot is lecserélték. A 
tornaterem tetőhéjazatát is átvizsgálták, majd a szükséges részeken javító munkát 
végeztek. 
Tantermekben, vizesblokkokban a falakról régi rossz állapotban lévő festést 
lekaparták, majd kisimították, glettelték és újra festették. A régi rossz állapotban lévő 
parkettát felszedték, helyére új, ragasztott laminált padló került lerakásra. 
A felújítás során, az épület vizesblokkjain cserélték a régi csempézést, új kenhető 
vízszigetelést kaptak a blokkok, valamint új szaniterek és kézmosók kerültek 
elhelyezésre. A régi vízellátás vezetékeit valamint a szennyvíz vezetékeket is cserélték.  



        
 

 

 

A tanműhelyben a meglévő műgyanta burkolatát lecserélték, valamint a nyílászárókat 
kicserélté; majd a falak felületkezelését követően teljes belső festést kapott a 
tanműhely. 
A projekt keretében oktatási és tornatermi eszközök és bútorok beszerzése is 
megvalósult.  
 
Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő 
szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértezzék fel a 
diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben 
tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy 
vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlennek 
tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok 
műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai 
mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.  
A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00051 azonosítószámú projekt keretében történt. 

 


